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Προσκυνηματική μετάβαση της αντιπροσωπείας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της 
Ρωσίας στο Άγιον Όρος πραγματοποιήθηκε, κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου 
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου, από 7 έως 12 
Αυγουστου 2017.

Εκπρόσωποι της Εκκλησίας της Ρωσίας επισκέφθηκαν το Άγιον Όρος, προκειμένου 
να συμμετάσχουν στις λατρευτικές εκδηλώσεις με αφορμή την πανήγυρη της 
Ιεράς Μονής Αγίου Παντελεήμονος Ρωσικού σε εφαρμογή της σχετικής συνοδικής 
αποφάσεως από 4ης Μαΐου 2017 (πρακτικὰ ὑπ’ἀριθμ. 36).

Την αποστολή με επικεφαλής των Μητροπολίτη Μπαρναούλ και Αλταΐ Σέργιο 
επίσης συναποτελούσαν ο Μητροπολίτης Ιζιούμ και Κουπιάν Ελισαίος, ο Επίσκοπος 
Λύδης και Σμοργκόν Πορφύριος και ο Ιεροδιάκονος Γρηγόριος Σοκολόφ, στέλεχος 
του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Στο αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης “Μακεδονία” την αντιπροσωπεία στις 7 Αυγούστου 
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υποδέχθηκαν ο Γενικός Πρόξενος της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη συμπρωτεύουσα 
κ. Α Σερμπακόφ και ο υπάλληλος του Προξενείου κ. Β. Ποτάποφ.

Την Τρίτη, στις 8 Αυγούστου, οι προσκεκλημένοι έφθασαν στην Ιερά Μονή Αγίου 
Παντελεήμονος, όπου συμμετείχαν στην πανηγυρική αγρυπνία, παρουσίᾳ του 
Πολιτικού Διοικητού του Αγίου Ορους κου Αρίστου Κασμίρογλου, του Γενικού 
Προξένου της Ρωσίας στη Θεσσαλονίκη κου Α. Σερμπακόφ και του υπαλλήλου του 
Γενικού Προξενείου κου Β. Ποτάποφ, Αγιορειτών μοναχών και πλήθους πιστών.

Ανήμερα της μνήμης του Αγίου Μεγαλομάρτυρος και Ιαματικού Πανελεήμονος, 
στις 9 Αυγούστου, ο Μητροπολίτης Μπαρναούλ και Αλταΐ Σέργιος προέστη της 
Θείας Λειτουργίας στο Καθολικό της Μονής, συλλειτουργησάντων του 
Μητροπολίτη Ιζιούμ και Κουπιάν Ελισαίου, του Επισκόπου Λύδης και Σμοργκόν 
Πορφυρίου, του Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Ζωγράφου Αρχιμανδρίτου 
Αμβροσίου, αδελφών της Μονής και λοιπών ιερωμένων. Ο Καθηγούμενος της Ιεράς 
Μονής Αγίου Παντελεήμονος Αρχιμανδρίτης Ευλόγιος παρακολούθησε τη Θεία 
Σύναξη προσευχόμενος από το Ιερό.

Η Θεία Λειτουργία ετελείτο Ελληνιστί και Σλαβονιστί. Ληξάσης της Θείας 
Μυσταγωγίας πραγματοποιήθηκε η πομπή πέριξ του Καθολικού και ἐν συνεχείᾳ ο 
Μητροπολίτης Σέργιος ανέγνωσε το συγχαρητήριο μήνυμα του Αγιωτάτου 
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου εξ αφορμής της 
πανηγύρεως.

Μετά το επίσημο γεύμα στον τάφο του μακαριστού Καθηγουμένου της Μονής 
Αρχιμανδρίτη Ιερεμία ετελέσθη Ιερό Τρισάγιο.

Αυθημερόν τα μέλη της αντιπροσωπείας μετέβησαν στο Πρωτάτο και τις Ιερές 
Μονές Ξενοφώντος και Δοχειαρίου.

Το πρωϊ, στις 10 Αυγούστου, η αντιπροσωπεία αναχώρησε από το Άγιον Όρος, 
αφού αποχαιρέτησε τους αδελφούς της Μονής Αγίου Παντελεήμονος.

Η αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας συνέχισε το προσκύνημα 
της μεταβαίνοντας στην Κέρκυρα, προκειμένου να συμμετάσχει στην εορτή 
μνήμης του Αγίου Σπυρίδωνος.

Στις 11 Αυγούστου ο Μητροπολίτης Σέργιος επισκέφθηκε την Ιερά Μητρόπολη 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας, όπου έτυχε θερμής υποδοχής από τον οικείο 
ποιμενάρχη Μητροπολίτη Παντελεήμονα.
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